COOTHOHMEHUA MEXKAY CTOPOHAMU U YTJIAMUA NIPAMOYI'OJIBHOTI'O TPEYI'OJIbBHUKA. PEHIEHUE 3A/TAY

[]env OesmenbrocmulCO3aTh YCIOBUS IS COBEPIIEHCTBOBAHKS HABBIKOB PEIICHHS IPAMOYTOJIEHBIX TPEYrOIbHUKOB
yuumerns
Tepmunvl u nonsmus  [CuHyc, KOCHHYC, TAHTCHC, OCHOBHOE TPHUTOHOMETPUYECKOE TOKIIECTBO

IInanupyemvie pezyromamel

lIpeomemmuvie ymenus

YHueepcanvHuvie yuebuvie Oelicmaust

BJ'IaIIGI-OT IrCOMCTPUICCKUM A3BIKOM

[ lo3HasamenvHvie: OCO3HAaHHO BIaJCIOT  JIOTHYCCKHUMMU I[GI?ICTBHHMH

omnpeesieHUs] MOHATHIM, 000011IeHUs, YCTAHOBJICHUS AaHAIOTUH.

Pecynisimuenble: yMEKOT aJeKBaTHO OLICHWBATh IPAaBWIBHOCTh WIH
OILMOOYHOCTh BBIIIOJIHEHUS YU€OHOH 3a7auH.

KOMM_)/HMK(JI’I’IMGHblel YUUTBIBAKOT PAa3HbIC MHCHHUA MW CTPCMATCA K
KOOpAWHALIUK Pa3JIMIHBIX HOBI/IHI/II\/'I B COTPYAHUYCCTBC.

VTuunocmmuuie: MIPpOABJIAIOT CIIOCOOHOCTh K OMOIHMOHAJIIBHOMY BOCIIPHUATHUIO

MaTeMaTHYeCKUX OOBKTOB, 33/1a4, peIEHU, pacCyXIeHUI

Opeanuzayus npocmpancmea

Dopmvl pabomsi @ponranbHad (P); unauBuayansHas (M)
|O6pazosamenvhuvle * YueOHuK.
pecypcol * 3ajanus sl UHAUBUIYAILHON paOoOThI

I oman. Akmusuzayusi ONOPHBIX SHAHUU Y4AUUXCSL

Llens pesrenbHOCTH

CoBmMmecTHas ACATCIbHOCTD

[IpoBepuTh ypoBeHb|(D/N) Tlpoepka qomMarHero 3ananus (cM. PecypcHblil Mmarepuan)

YCBOCHUS
TEOPETUUECKOTO
MaTepuasa

1l sman. Pewenue 3a0au

Llens nestenbHOCTH

I[GSITCJ'IBHOCTB YUUTEIIA HGHTGHBHOCTE yYHalmuxcA

|CoBepieHCTBOBATH (®) Pemts 3amaum Ne 601, Ne 602 y 1oCKHM U B TETpaasix




HABbIKKW PCHICHUS 3a1a4d

11l sman. Camocmosmenvras paboma

Llens pesrenbHOCTH

3amaHus 711 CaMOCTOSITETIbHOM pabOThI

[IpoBepuTh YPOBEHb

(1) Bapuanm 1

copmMupoBanHOCTH
HABBIKOB pelieHus
MPSIMOYTOJIbHBIX
TPEYroJIbHUKOB

B paBHOOEIpeHHOM Tpanenuu MeHbIIlee OCHOBaHKUE paBHO 4 cM, OOKOBasi CTOpoHa paBHa 6 CM, a OJIUH U3 YTIJIOB
Tpaneuuu paseHd 120°. Halinure momnaas Tpaneuuu.

Bapuanm 11

B npsMoyroibHOUM Tparneuuyd MeHbIlIee OCHOBaHHE PaBHO 3 cM, OoJibiasi OOKOBas cTOpoHa 4 CM, a OJIUH U3

yriioB paBeH 150°. Haiigure momanb Tpaneuuu.

Pemenue:
Bapuanm [
4 ¢ 1) ZB=2C=120°
1200 2) ZABE =30°
3) cosLABE = B—Z=~‘§;BE =3.3.
A F
Puc. ] 4)sin/ABE = ﬁé = LS s AE =3,
AB 2

SYAD = BC +24E =10,

BC + AD
6) Sapen = T'BE




Bapuanm 11

A B

D 1
Puc. 2

1) £B=150° £ = 30°.
2) BE=2, 3naunt, EC = BC - cos/BCE = 24/3 .

NDC=DE+EC=3+23.

CA)Sun=(G+3+23):2-2=6+ 23

1V sman. Umoeu ypoxa. Pegrex cus

JleATeNnbHOCTh yUUTENs

JleaTelbHOCTh yYalmxcs

(/1)

(1) Homammee 3amanue: Ne 603, 621,626

- OnieHuTE CBOIO PabOTY HA YPOKE.

- [Iponoskure npemoxenue: « 4 Mory...»

Haiinure x.
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Pecypcnoviii mamepuan
Homawmnee 3a0anue

R
Orsersr: ) 9‘/532) 162 : 3) 4*[5:4) 15J3;5) 5 6) 1542, 7) 3J3;8) 63
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